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Invenţia se referă la agricultură, în particular la zootehnie şi poate fi utilizată pentru întreţinerea scroafei cu purcei. 
Este cunoscută o cuşcă pentru scroafe cu purcei care conţine o îngrădire cu pereţi din faţă, laterali şi din spate, o secţie 
pentru fixarea scroafei, nişte suporturi verticali de sprijin în colţuri a ei, o podea înăuntrul cuştii şi un recipient sub 
podea pentru colectarea excrementelor şi fracţiei lichide [1]. Podeau este realizată din beton şi amplasată orizontal, iar 
recipientul pentru colectarea excrementelor şi fracţiei lichide este realizat în formă de un canal pentru băligar cu 
zăbrele, o gură pentru curăţire şi un capac, amplasate lângă peretele din spate al cuştii. 
Cuşca cunoscută are următoarele dezavantaje: 
1. suprafaţa mică pentru evacuarea băligarului, deşi excrementele se împrăştie de purcei pe toată suprafaţă a podelei; 
2. separarea în canal a fracţiilor vârtoase şi lichide se creează nişte probleme în canale lipeşte pe pereţii canalului ce 
îngreunează evacuarea lui; 
3. prezenţa permanentă a fracţiei vârtoase în canal aduce la fermentaţie cu degajarea substanţelor active inclusiv a 
amoniacului; 
4. canalul sub cuşcă este comunicat permanent cu un canal central deschis care iasă în exteriorul clădirii ce creează 
curenţii de aer şi înrăutăţeşte microclima de întreţinere a animalelor. 
Aceste dezavantaje aduc la maladii ce provoacă mortalitatea animalelor şi înrăutăţirea creşterii lor în greutate şi 
îngreunează deservirea cuştii la curăţirea. 
Problema invenţiei de faţă constă în reducerea pierderii la creşterea purceilor în greutate şi în îmbunătăţirea condiţiilor 
de muncă ale personalului de deservire. 
Rezultatul tehnic, care asigură rezolvarea invenţiei de faţă, constă în reducerea degajării substanţelor nocive în aer, în 
stabilizarea regimului de temperatură, în facilitarea muncii şi în reducerea cheltuielilor de muncă la evacuarea 
excrementelor şi la lucrări sanitare. 
Rezultatul tehnic indicat se obţine în o cuşcă pentru scroafe cu purcei care conţine o îngrădire cu pereţi cu faţă, laterali 
şi din spate, o secţie pentru fixarea scroafei, nişte suporturi verticali de sprijin în colţuri a ei, o podea înăuntrul cuştii şi 
un recipient sub podea pentru colectarea excrementelor şi fracţiei lichide, conform invenţiei prin aceea că, podeaua şi 
recipientul sunt montate în partea de jos a cuştii, recipientul este realizat în formă de un fund dublu cuprinzând toată 
suprafaţa podelei şi în partea de jos a cărei se găseşte un racord de evacuare cu un dispozitiv de închidere, ce dă 
posibilitatea de umplere cu apă a fundului dublu, iar podeaua cuştii este realizată în formă de un cadru portant cu rigle 
pe care sunt instalate elementele podelei cu zăbrele. Fundul dublu este realizat în formă de un trunchi de piramidă baza 
mare a cărei este adresată către podeaua cuştii, marginea superioară a piramidei fiind amplasată orizontal şi este dotată 
cu o bordură verticală, iar îngrădirea cuştii este dotată cu ghidaje pentru instalarea fundului dublu. Dispozitivul de 
închidere conţine o bilă de etanşare cauciucată, un scaun de aşezare a bilei în capătul superior al racordului de evacuare 
şi un cablu de extracţie a bilei care trece printr-un orificiu de centrare al plăcii de ghidare fixată pe o grindă a podelei. 
Deosebirile distinctive ale invenţiei asigură formarea închizătorului hidraulic care este concomitent şi acumulatorul 
excrementelor animalelor, care se află în cuşcă, ce exclude comunicarea deschisă a spaţiului intern al cuştii cu mediul 
din exterior prin sistemul de canalizaţie, reduce degajarea substanţelor nocive datorită diluării fracţiei vârtoase în apă, 
ameliorează evacuarea excrementelor la lucrările sanitare. 
Legătura cauzală între ansamblul elementelor esenţiale ale invenţiei şi rezultatul tehnic constă în aceea că, formarea sub 
podeaua fundului dublu cu închizătorul hidraulic care concomitent este recipientul pentru colectarea excrementelor şi 
fracţiei lichide exclude comunicarea deschisă cu canalele canalizaţiei şi asigură posibilitatea curăţirii prin şuvoi de apă 
la evacuarea excrementelor. 
Descrierea invenţiei se explică prin desene din figura 1…4, care prezintă: 
- fig. 1, vedere în perspectivă din faţă a cuştii propuse; 
- fig. 2, vedere din faţă – din jos a cuştii propuse; 
- fig. 3, secţiunea longitudinală a cuştii prin racord de evacuare; 
- fig. 4, vedere de sus a unui element al podelei. 
Cuşca pentru scroafă cu purcei, conform invenţiei, conţine o îngrădire alcătuită din pereţi din faţă 1, laterali 2 şi 3 şi din 
spate 4, o secţie pentru fixarea scroafei 5 nişte suporturi verticali de sprijin în colţuri 6-9, o podea înăuntrul cuştii 10, un 
fund dublu 11, sub podeau, pentru colectarea excrementelor şi fracţiei lichide. 
Panelele laterale 12 şi 13 ale cuştii sunt formate complet, peretele din faţă are în partea de jos nişte hrănitori 14-16 şi 
adăpători (nefigurate), iar deasupra panelii cu zăbrele 17-19, iar peretele din spate are dedesubt panelii cu zăbrele 20, 21 
şi deasupra uşile 22, 23 pentru intrarea în secţii personalului şi 24 – pentru intrarea scroafei. 
Secţia de fixare a scroafei are nişte îngrădiri laterale 25 şi 26 care se fixează în poziţii inferioare şi superioare şi un 
cadru superior al îngrădirii 27. Secţia pentru fixarea scroafei este amplasată în mijlocul cuştii, iar în părţile laterale a ei 
sunt amplasate secţii pentru purcei. 
Fundul dublu 11 este realizat în formă de un trunchi de piramidă baza mare a cărei este adresate către podeaua, 
marginea superioară 28 a piramidei fiind amplasată orizontal şi este dotată cu o bordură verticală 29, iar îngrădirea 
cuştii este dotată cu ghidaje 30 pe care este instalat fundul dublu 11. În partea inferioară a fundului dublu se află un 
racord de evacuare 31, la capătul superior al cărui se află un scaun al bilei de etanşare cauciucată 32 a dispozitivului de 
închidere. Pentru ridicarea bilei de etanşare se găseşte un cablu de extracţie 33, care trece printr-un orificiu de centrare 
al plăcii de ghidare 34 care se fixează cu ajutorul unei scoabă 35 pe o grindă 36 a podelei. Pe capătul cablului de 
extracţie în exterior este fixat un inel 37. Racordul de evacuare 31 este comunicat cu conductă sistemului de canalizaţie 
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(nefigurată). La confecţionarea, fundul dublu se formează pe o matriţă din compoziţii epoxidice armate cu fibre de 
sticlă. 
Podeaua 10 include grinde de susţinere 36 pe care sunt amplasate rigle 38, având deasupra gulere de centrare pentru 
instalarea elementelor dreptunghiulare ale podelei cu zăbrele 39 (fig. 4). Părţile laterale 40, 41 ale elementelor sunt 
ondulate. În proeminente 48 ale părţilor laterale dedesubt se găsesc nişte caneluri de centrare (nefigurate) , care cuprind 
gulere de centrare ale riglelor. După montarea părţile laterale vecine care se centrează pe un riglu se contactează între 
sine cu suprafeţe ondulate ce se vede deasupra podelei (fig. 1). Prin elementele se formează podeaua care cuprinde toată 
suprafaţa cuştii. 
Funcţionarea cuştii se execută în felul următor. 
Înainte de parnurăţirea, scroafa se aduce în cuşcă şi se fixează prin îngrădiri laterale 25 şi 26. Hrănirea şi adăparea 
scroafei se execută din hrănitoarea şi adăpătoarea. Adăpătoarea şi nutriţia suplimentare purceilor se execută din 
adăpătoarea şi hrănitoarea secţiilor pentru purcei. Excremenţii şi fracţia lichidă prin fante se cade în fundul dublu 11 
unde ele se află în apa. Pentru evacuarea lor se ridică bila de etanşare a racordului de evacuare 31 şi excremenţii cu apă 
se deplasează în canalizaţia. La necesitate, se execută spălarea prin şuvoi de apă a podelei şi fundului dublu. 
La aplicarea invenţia prezintă următoarele avantaje: 
- reducerea degajării substanţelor nocive de aer; 
- stabilizarea regimului de temperatură; 
- reducerea cheltuielilor de muncă la evacuarea excrementelor şi lucrări sanitare. 
Aceasta aduce la reducerea cheltuielilor la creşterea purceilor, la mărirea creşterii în greutate şi la ameliorarea şi 
uşurarea condiţiilor de muncă pentru personalul de deservire. 


